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MATEMATYKA

matematyczny-pierwiastki

Poziom trudnosci: Sredni

1.ile to jest pierwiastek ze 100
o A-10
oB-5
o C - 5 pierwiastek z 4

2. ile to jest pierwiastek z 10
oA-5
o B -2 pierwiastek z 5
o C - piec pierwiastek z 2

3. ile to jest pierwiastek z 64
o A - 18 pierwiastek z 3
cB-6
cC-8

4. ile to jest pierwiastek z 4
oA-2
o B-1
cC-4

5. ile to jest pierwiastek z16
o A-4
o B-16
o C - 2 pierwiastek z 4

6. iel to jest pierwiastek z 169
o A-19
o B-16
o C-13
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.C
4. A
5A
6.C
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